

# 一男子昏迷桥下被误当“死人”

## 医生现场检查发现,男子头部受伤了

本报 96706 热线消息(记者 陈新 见习记者 邵艺谋) 8月7日上午,在泰莱高速公路省庄出口附近,一位40岁左右的男子躺在草丛中一动不动,附近的村民以为这是一具死尸,派出所民警和120救护人员在检查后发现,该男子只是摔到头部受伤昏迷了过去。

“高速公路省庄桥洞下的草丛里躺着一具死尸!”8日上午,记者赶到省庄时,这件事已经被附近村民传得沸沸扬扬。一名开摩的师傅告诉记者,他听别人说,7日上午有一名男子一直躺在高速路下边的草丛中一动不动,等120急救人员来的时候他已经死亡了。“也不知道是怎样死的,很多人都知道这事儿了。”这位师傅心有怜

地说。在事发现场附近修车的王先生告诉记者,7日上午10点左右,他看见马路对面的高速公路花坛周围突然聚集了很多人,过去一看,草丛里面居然躺了一个人,年龄大概在40岁左右。王先生回忆说,医生将男子从草丛中抬出的时候,他看见男子的前额上有一道伤口。“伤口挺明显的,还流着血。”王先生告诉记者,停靠救护车的地方就在花坛出口处,记者看到地上还留有一滩血迹,“有可能是从路面上摔下来的,但是也不敢确定。”王先生猜测道。

“当时我们也是接到报警称有死尸,到现场发现人并没有死。”省庄派出所出警的张警官告诉记者,他们赶到现场试图找到男子家人,但是现场没有任何可以证

明他身份的东西,“他当时一直闭着眼,可能是昏迷了,我们也无法问出他躺在那里的原因。”张警官称,随后这个事情移交给了刑警队处理。

随后,记者联系了救助该男子的解放军88医院救护人员,一名姓宋的工作人员告诉记者,他们在接到省庄派出所的电话后急忙赶了过去。经过初步检查后发现,该男子并没有死亡,只是因为头部受伤稍微有点昏迷。“我们把他抬上车后,他便醒了过来,但是始终没有告诉我们是如何受的伤。”这名工作人员说,直到医院后,该男子也一直没有说话。“经过我们的包扎处理后,这名男子就被赶来的一名朋友接走了,没有什么大碍”。



发现昏迷男子的地方。 本报见习记者 邵艺谋 摄



## 悠着点

8日上午,在南湖公园,一名男子先是双脚踩到湖边的防护铁链上来回晃动,接着又踩到了防护墩上倒立。

本报记者 王颜 摄

联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍客

## 市井故事

### 历经9小时,行程30多公里 民警大搜山找迷路游客

历经9个小时,行程约30余里,民警大搜山找到两名迷路游客。

4日18时50分,河北游客冯女士电话报警称,她与同伴上山时与团队分开,两人自行从经石峪方向上山,由于路不熟,天色晚,两人迷路了。

接到报警后,泰安市公安局景区分局红门派出所值班民警立即按照游客所讲的大体位置分头进行寻找。他们一行六七个人分头,一直找到洋官岭也没有找到。期间,民警多次与报警人联系,因冯女士不熟悉地形,又说不上具体位置,给寻找工作带来了极大的困难。

民警组织更多景区工

作人员开始大搜山,搜救人员在漫漫深夜中深一脚浅一脚地沿着盘道、小路,甚至是没有人走过的山梁、山沟搜寻。

经过不懈努力,5日凌晨0时30分,搜救人员在葛条沟发现冯女士。冯女士说,她与同伴走散,同伴具体在哪儿她也不知道。搜救人员不顾疲惫,立即带着冯女士继续搜寻。一直到5日凌晨3点40分,搜救人员终于在摩天岭北的第二个山头上找到了冯女士的同伴陈女士。5日凌晨5点,民警将迷路的冯女士和陈女士带下山。

本报记者 陈新 通讯员 王秋莲 贺玉玉

### 新婚夫妇坐车,钻戒、现金没了 火车站联动找回价值5万元财物

一对新婚夫妇坐火车回泰安探亲,却不慎将钻戒、现金等价值5万元的财物丢在火车站,车上、车下乘警联动,为他们找回了失物。

6日晚21时23分,T180次列车驶离广州站不久,6号车厢来自泰安的新婚夫妻李大星、张新兰神情慌张地找到列车长孙涛。两人刚在广州举行完婚礼准备回泰安老家探亲,由于随身携带的行李特别多,不慎将一个皮包遗失。新娘张新兰抹着眼泪说:“皮包里的物品价值五万左右,里面还有我们

结婚时买的白金钻戒。”列车长孙涛一边安慰着两位新人的情绪,一边与乘警李薛源对车厢行李进行了检查,但未能发现。

凭借多年的乘务经验,孙涛认为旅客很可能将皮包遗忘到火车站了,于是他立即与广州站进行联系。6日晚22点30分,孙涛接到了广州火车站打来的电话,得知旅客的皮包已经找到,内有白金钻戒一对、索尼数码相机一台,加上现金等价值五万元左右。

本报记者 刘慧娟 通讯员 张明华 马军

## 广东寄来一份神秘包裹

# 打开一看,一把“手枪”

本报 96706 热线消息(记者 陈新) 神州大厦一名电子产品销售商接到一个从广东发来的包裹,打开一看,里面竟然装着一把“手枪”。

8日,记者在站前派出所见到了这把“手枪”,民警分析这是一把高度仿真的手枪,外壳全部是由金属制成的,包裹中还附带着一包子弹,子弹也是金属制的。“这种仿真手枪近距离有很大杀伤力,流到社会上非常可怕。”站前派出所张警官说,包装邮寄

该“手枪”的是一个普通的纸盒子,上面贴着邮票。“邮单上的收件人一栏写的报警人的名字,地址,电话号码都是正确的,邮件是从广东发出的,收件人一栏填写得十分模糊,两个电话均打不通。”办案民警告诉记者。

“我以为发到广东的货拿回来维修的呢。”报警人称,他是在7月29日上午11点左右收到该包裹的,由于他是做电子元器件业务的,跟广东也有业务上的往来,所以当

包裹送来时他就收下了,并交了35元钱的邮费,但他打开包裹时却傻了眼。

目前,该案件已经移交刑警队,警方将对枪支的来源做进一步调查。办案民警介绍,根据我国《刑法》,非法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支、弹药、爆炸物的,处三年以上十年以下有期徒刑;情节严重的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。